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Θέμα: Να ςταματθςει η ςφαγθ ςτη Γάζα. Λευτεριά ςτον Παλαιςτινιακό λαό. 

Το κράτοσ του Ιςραιλ, επιδίδεται ςε μια τεράςτια επιχείρθςθ ςυνειδθτισ γενοκτονίασ 
ενάντια ςτον παλαιςτινιακό λαό ςτθ Γάηα. Βομβαρδίηουν δίχωσ παφςθ το κζντρο τθσ πόλθσ, 
ςχολεία, κατοικθμζνεσ περιοχζσ, προςφυγικοφσ καταυλιςμοφσ με άμεςα κφματα αμάχουσ και 
παιδιά. Το εμπάργκο ςτα τρόφιμα και τα καφςιμα οδθγεί 2 εκατομμφρια ανκρϊπουσ ςε κάνατο 
από πείνα και δίψα. Ήδθ χιλιάδεσ παιδιά ζχουν ςκοτωκεί, τραυματιςτεί και ακρωτθριαςτεί. 
Παράλλθλα, ζχουν διακοπεί όλεσ οι επικοινωνίεσ, για να  αποκρυφτεί το μζγεκοσ του ηθτιματοσ. 

Η ςυνεχισ καταςτρατιγθςθ ςυνκθκϊν με τθν παράνομθ επζκταςθ των εποικιςμϊν, θ 
οικειοποίθςθ των πόρων και εδαφϊν τθσ παλαιςτινιακισ γθσ, θ κακθμερινι ζκκεςθ των 
Παλαιςτινίων ςτθ κανάςιμθ βία του ιςραθλινοφ ςτρατοφ και των εποίκων, ο οικιςτικόσ και 
κοινωνικόσ διαχωριςμόσ, ο οικονομικόσ ςτραγγαλιςμόσ, οι περιοριςμοί των μετακινιςεων, οι 
μαηικζσ φυλακίςεισ και θ περιβαλλοντικι υποβάκμιςθ περιγράφουν μια κατάςταςθ θ οποία ςε 
καμία περίπτωςθ δεν μπορεί να υποςτθριχτεί ςε επίπεδο διεκνοφσ δικαίου και ανκρωπίνων 
δικαιωμάτων. 

Ωσ Νομαρχιακό Τμιμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λαςικίου είμαςτε αντίκετοι ςτθ μονομερι 
ευαιςκθτοποίθςθ κρατϊν-μελϊν τθσ Ε.Ε. και των Η.Π.Α. για το κζμα τθσ Μζςθσ Ανατολισ με τθν 
υπεράςπιςθ του Ιςραιλ, ςτζλνοντασ όπλα και πολεμικά πλοία για να ςτθρίξουν τθ ςφαγι των 
Παλαιςτινίων ςε ςυνάρτθςθ με τθ φίμωςθ των αντίκετων φωνϊν, τθσ ενθμζρωςθσ, των 
εκδθλϊςεων και των κινθμάτων αλλθλεγγφθσ. 

Ωσ Νομαρχιακό Τμιμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λαςικίου εκφράηουμε τθν αλλθλεγγφθ μασ ςτον 
παλαιςτινιακό λαό και ηθτοφμε: 

 τθν άμεςθ κατάπαυςθ του πυρόσ, 

 τθ δίκαιθ λφςθ του Παλαιςτινιακοφ ηθτιματοσ, 

 το ςταμάτθμα του εγκλιματοσ ςε βάροσ αμάχων και παιδιϊν, 

 τθ μθ ςυμμετοχι τθσ χϊρασ μασ ςτον πόλεμο,  

 τθν επιςτροφι τθσ φρεγάτασ Ψαρά και κάκε άλλθσ ςτρατιωτικισ δφναμθσ που ςτθρίηει 

τθν επίκεςθ. 

Στηρίζουμε το Παγκρθτιο Συλλαλητθριο που οργανώνεται από την Επιτροπθ Ειρθνησ Χανίων 
την Κυριακθ 12 Νοέμβρη ςτισ 12 μ.μ. ςτη Δημοτικθ Αγορά Χανίων. 

Για το Νομαρχιακό Τμιμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λαςικίου 

Ο Πρόεδροσ      Ο Γραμματζασ 
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